

**S.C MERTECOM SRL**

Str. Traian, Nr. 7, Târgu Jiu, Gorj

RO18509431

0765.522.583 / 0253.222.202

[vanzari@mertecom.ro](mailto:vanzari@mertecom.ro)[mertecom.ro](http://mertecom.ro)

## DECLARAȚIE DE CONFORMITATE

Prin prezenta SC MERTECOM SRL, RO18509431, cu sediul in Târgu-Jiu, strada Traian, bl.7, sc.3, ap.24, înregistrata la registrul comerțului sub nr. J18/205/2006 în conformitate cu Legea 296/2007 privind Codul Consumului, Legea 608/2001 privind evaluarea conformității produselor și a H.G. 71/2002, Ordonanța Guvernului 21/1992 privind protecția consumatorilor și Legea 449/2003 privind vânzarea produselor și garanțiile asociate acestora, republicate si modificate prin Ordonanța de Urgenta 174/2008 declarăm pe propria răspundere ca asigurăm și garantăm faptul ca produsul **Eyfel odorizant spray de camera 500ml Bubble Gum (Guma de mestecat)**, la care se refera aceasta declarație nu pune în pericol viața, sănătatea, securitatea muncii, nu produc un impact negativ asupra mediului daca sunt folosite in conformitate cu destinația pentru care au fost produse respectând întocmai instrucțiunile de instalare și folosire precum si (după caz) termenul de garanție înscris pe produs si sunt în conformitate cu standardele naționale și internaționale in domeniu. De asemenea produsul este în conformitate cu documentațiile tehnice deținute de producător.

## Fișă Produs

# Eyfel odorizant spray de camera 500ml Bubble Gum (Guma de mestecat)

Denumire	Cod Produs	Marca
Eyfel odorizant spray de camera 500ml Bubble Gum (Guma de mestecat)	M07247	Eyfel



### Descriere

#### Eyfel odorizant spray de camera 500ml Bubble Gum (Guma de mestecat)

Acesta este creat special pentru mobilier tapitat, perdele, mochete, covoare, prosoape, haine curate, lenjerii de pat, etc.

Persistenta mirosului poate dura pana la 24 ore.

Ofera urmatoarele beneficii:

- elimina mirosurile neplacute
- improspateaza aerul
- parfum de calitate
- parfum de durata

Incanta-ti simturile! Bucura-te de aroma odorizantelor spray Eyfel! Acest produs te ajuta sa-ti parfumezi placut locuinta sau biroul si iti confera mai multa energie pozitiva. Datorita produsului mirosurile de alimente, produse chimice sau mirosul de fum dispar instantaneu.

Creeaza o atmosfera placuta si relaxanta atat pentru tine cat si pentru oaspetii tai. Colectia de parfumuri Eyfel este bogata si cu siguranta iti va face ca viata sa aiba ...un miros special.

**Mod de utilizare:**

**Rasuciti capacul de siguranta in pozitia ON si pulverizati. Acest produs nu pateaza suprafetele pulverizate!**

**Avantajele utilizarii aromaterapiei cu odorizante de camera:**

**Are un mare impact asupra emotiilor noastre de zi cu zi reducand stresul, imbunatateste starea generala fizica, mentala si emotionala.**